PAGINAS5de 8

~

REVISION 01

: RE- OPE- 07

CODIGO

UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS

Facultad de Odontologia
HORARIOS DE PREGRADO 2019-1

HORARIO SETIMO SEMESTRE 2019-1

£-4TVLIdSOH (d)

Q A ¥I90101VINO1S3 YNIDIAIN
3
< 9-4 Xa (d)
A ¥2I90TOLVINOLSI VNIDIGIN
o S sg
(O] (G}
Z 98 S8 @
Z - o _< og _a
" e = =T-=@3
Qo el
g <g3 22 8§ 32 3
o © 2 = eI = = o =
W Quwk 0 i
28
<< 0Z-8 V2INITD
2 Il 3INIDSI10aY G i A
o
11 3IN3IS3I10aV A ONIN 13a T¥¥DILNI VIDOTOLYINOLSI
& A ONIN 130 1V4931NI VIDOTOLVINOLSI SJI00RLON SRl
4 L-9 L-H L-1 L-1
= 11 YIDNOQOI¥3d Il YIONOQOI¥3d 1 YIDNOQOI¥3d 1 YIONOQOI¥3d
1S4 m 9-Xd (d)
= g < = A VIDOT10ONIDVINI 3 VIID0T0LVINOLSA VIDIGIN
= < 0o
7)) = = O oo
w < = = A &
=23 2 o250 £-3 WL4SOH  (d)
2|3 S =13 A VISOTONIOVIAIL 3 YIID0TOLYINOLST VIDIAIN
5 E 528
= < [ =
4 1G] a m 9-W S-N
o m i 111 7VIDV4
= TVIOV4 OTIXVIN 0ONg VIDNYID | OTIXVIA 0IN8 VIDNYID
3
5 (8€) 8 Al YAVHDILN VIDOT10LYINOLST (0¥) V Al VaV¥93LN VIDOT0LVINOLSI
w
o = = -
8= 9= 8= S =
=) =) =) =)
o I o I o I o I
L o= Lo =19 Alnom».Kmv <5 =19
[Ch= Ch~ O~ [Chp=1
ZZ 2z 2z 2z
=] o > o = O = o =
E
2 < 9-a xa (d)
8 = A VI90TONIDVIAI 3 ¥IIDOTOLYINOLSI VIDIGIN
£ 3 g
= z S _
a L-Q LdSOH  (d) BN
& A VIDS0TONIDVIAI 3 ¥II90TOLYINOLSI VIDIGIN 20
a
=
w
(827) v VIDO10IN3AIdI | (82)8 VIDOTOINIAILI
LV L-9 ¥1-a/d vI-4/3
11 YIDNOQOI¥3d I YIONOQOI¥3d 11 YIDNOQOI¥3d 1 YIDNOQOI¥3d
9-9 1V.LIdSOH (d) IVLISOH £-2
A ¥2I90TOLVINOLSI VNIDIGIN (d) A VIDOTIONIDVIAI 3 VIIDOT0LVINOLST YNIDIGIN
m (xa)
z £-9Xa(d) 9-)
A VIDOTONIOVIAI 3 YIIDOTOLYINOLSI YNIDIGIN
z A VIDOTONIOVIAI 3 ¥IID0TOLVINOLST YNIDIGIN
— ] 5 SH
<< o =
©9 22 (d) (d) (d)
59 x Iy
= 3 Sg== 111 IVIDV4 n 111TVI10V4
© w OTIXYIN 02N VIDNHID 1VIDV4 OTIXVIA 0ON8 VIONYHID|  OTIXYIN 0dNd VIDNYID
8¢ -V (ov) @
Al YAVY9ILNI VIDO10LYVINOLST Al YAV49ILNI VIDO10LYINOLST
9-V - Xa (d) £~V TV1IdSOH
® A ¥2I90TOLVINOLSI VNIDIGIN A YI9010LVINOLST YNIDIGIN
> E - - - -
= > S = S = S = S =
M < 5 O 5 O 5 O =]
hry O o < o < o < o I
[e) 9 =59 <=9 <=z KRo=sER
e g 52T =< g7 = 527 =9 527 =0
g | R 2 Z 3z Z3 23 g3z
52 g S = S s S s S s
- o - S
Q
= Te-v (wis ejes
2 % LS ze-g (wis ejes)
2 = LETIEREEIIENL/ 11 3INIISI10QV A ONIN 130 TY¥DILNI VIDOTOLVINOLSI
g e A ONIN 730 TV¥D3LNI VIDOTOLVINOLSI =
2 o
= a
© w £-€ 12/ £-T 1D/ LT-8 VIINITD . )
= (T — L-€ 1D/ £-T 12 / L1-8 WOINITD (OF)
11 1IN3IS3I10aV A ONIN 13a T¥¥DILNI VIDOTOLYINOLSI
A ONIN 130 1V4931NI VIDOT0LVINOLSI =
=3 o =1 8 8 S| e =) o o =3
< | 2 S =2 S & = e S S S S
€ | % & S by by DI N 7 g 9 9
2|8 8 S 8 8 S| 8 8 8 8 8
= % px = g ST = & & & o




